

ГОЛОСУЙ

ЗА ПАРТИЮ ПРЕЗИДЕНТА ЗА «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!

18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА

Оплачено за счёт средств специального избирательного фонда Свердловского Регионального отделения Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"



Цели бывших десантников Анатолия Никифорова и Виктора Шептия едины: идти на выборы и побеждать



В первом ряду, кроме губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, сидят Павел Крашенинников, Аркадий Чернецкий, Сергей Носов, Александр Якоб (на фото слева направо)



На форум прибыло около 5 тысяч человек

«Наши избиратели не хотят бросаться на амбразуру, они хотят твёрдой политики»

Николай КОРОЛЁВ

Завтра — день тишины. Всё, что могли сказать кандидаты и партии во время избирательной кампании, уже сказано. Финальным и самым масштабным аккордом этой предвыборной гонки сталфорум сторонников партии «Единая Россия», который состоялся 7 сентября во Дворце игровых видов спорта под девизом «Команда Урала — сила Урала».

15 кандидатов в Госдуму, 97 — в ЗССО, 557 — в местные думы

Это было, пожалуй, самое массовое мероприятие, собравшее почти 5 тысяч человек, приехавших практически из всех уголков Свердловской области. И самое показательное — в иных партиях количество членов в разы меньше,

чем было на форуме приглашённых.

шенных.
 Ещё в фойе прибывающих встречали волонтёры с табличками городов: «Сухой Лог», «Ирбит», «Нижний Тагил» и так далее. Флаги, символика, духовой оркестр играет «От меня сбежала последняя электричка»... Ктото с дороги сразу идёт к буфету за кофе, кто-то высматривает знакомых, сверкают фотовспышки. Типичная суета перед началом.

Постепенно зал заполняется, по периметру ограждения второго яруса встают флагоносцы, в партере появляются партийные руководители и делегации. Едва ли не первыми были руководитель фракции единороссов в Законодательном собрании области Елена Чечунова и депутат Анатолий Никифоров.

— Форум символизирует единство партийных рядов, является смотром нашей готовности идти на выборы и побеждать. Уверен, что избиратель поддер-

жит партию, которую создавал *Владимир Путин*, которую он и сейчас поддерживает, направляет наши действия, ставит на съезде перед «Единой Россией» стратегические задачи, — говорит Анатолий Никифоров. Чуть позже в зале появляется и его коллега по депутатскому корпусу, но из городской думы Екатеринбурга — Виктор Тестов. Они о чёмто оживлённо беседовали в окружении депутатов Заксобрания. В первый ряд, кроме губернатора Свердловской области **Евгения Куйваше***ва*, возглавляющего список «ЕР» на выборах, и руководителя его аппарата Владимира Тунгусова, садятся Аркадий Чернецкий, Сергей Носов, Павел Крашенинников, **Виктор Шептий**. С краю — *Александр Якоб*. Слева через проход — места председателя Заксобрания *Людми*лы Бабушкиной, Виктора Бабенко. Анатолия Никифорова, Елены Чечуновой. Во втором секторе партера сидят в один ряд только-толь-

ко вернувшийся со встречи с Президентом России председатель областной Федерации профсоюзов Андрей Ветлужских, директор фармацевтического холдинга Александр Петров и бывший руководитель исполкома «Единой России» Александр Косинцев.

Перед сценой справа в первом ряду места отвели паралимпийской команде по волейболу сидя. Именно к ним сразу после появления в зале подошёл Евгений Куйвашев. Из-за шума не было слышно, о чём они говорили. Но улыбки показали — нет отчаяния, есть злость спортивная, которая на следующей Паралимпиаде принесёт победу.

Звучит Гимн России. Приветственная речь Евгения Куйвашева была недолгой, но ёмкой

ёмкой.

— Наша сила в том, что на эти выборы партия вышла большой и сплочённой командой. 15 кандидатов в депутаты Государственной думы, 97 кандидатов в депутаты Законолательного со-

брания Свердловской области, 557 кандидатов в местные думы. Впервые мы формировали эту команду вместе со всеми, кто поддерживает «Единую Россию» и является её сторонником. Наша сила в том, что мы активно работаем не только в период предвыборных кампаний! — сказал губернатор.

Он напомнил партийные проекты, например, «Локомотив нового поколения», выполнение которого позволило создать новые рабочие места и строить в области грузовые локомотивы и пассажирские электропоезда «Ласточка».

— Свердловская область стала одним из первых регионов России, где обеспечена стопроцентная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Следующая масштабная задача — строительство и реконструкция школ, перевод свердловских школьников на обучение в одну смену... Ряд проектов находится в стадии реализации,

но и там уже есть ощутимые успехи. «Единая страна — доступная среда» работает в интересах людей с ограниченными возможностями здоровья. Для улучшения качества жизни пожилых людей успешно выполняется и будет продолжена реализация комплексной программы «Старшее поколение», - подчеркнул Евгений Куйвашев и заметил, что успехи области в реализации партийных проектов отмечаются на федеральном уровне.

«Свердловская область никогда не подводила президента»

В подтверждение слов губернатора о создании доступной среды людям с ограниченными возможностями здоровья приветствовать собравшихся вышла команда паралимпийцев, и зал стоя несколько минут аплодировал их спортивному мужеству. Среди гостей был,

наверное, самый уважаемый в области представитель старшего поколения — сидевший в третьем ряду Семён Спектор. А его однофамилец, председатель Общественной палаты Екатеринбурга Яков Спектор прямо сказал, что люди ждут от выборов.

— Наши избиратели не хотят бросаться на амбразуру и жертвовать своим благополучием ради каких-то мнимых реформ, которые предлагают наши оппоненты. Они хотят растить детей, хотят делать покупки, хотят иметь безопасность, уверенность в завтрашнем дне, они хотят твёрдой политики, — заявил он со сцены.

Перемежая выступления, на сцену выходили кандидаты на выборы в разные уровни законодательной власти, звучали стихи, а на экране демонстрировались агитационные ролики и фотографии с различных выступлений Президента России с его цитатами, цитировалась предвыборная программа «Единой Рос-

сии», которую, кстати, «ОГ» публиковала в номере за 6

— Свердловская область никогда не подводила нашего президента. Когда в Свердловской области начали создавать региональное отделение партии, мы сплотились вокруг нашего лидера. Пусть многое ещё только предстоит сделать, но партия знает, что нужно делать. А побеждает — спортсмены это знают — самая сплочённая команда, — от имени доверенных лиц кандидатов в депутаты выступил председатель Свердловского творческого союза журналистов Александр Левин.

Так спортивная арена позволила большой политической команде мобилизовать сторонников на успех, громко заявить о своих претензиях на победу в предвыборной гонке. Точку в работе форума поставил певец Денис Майданов, исполнив несколько патриотических композиций